

十三届人大四次会议 举行第二次全体会议

3月8日,十三届人大四次会议在北京人民大会堂举行第二次全体会议。这是全国人大代表走向会场。

新华社记者 李贺 摄



西班牙马德里:信号灯“穿裙装”

3月7日,人们在西班牙马德里街头的行人信号灯旁过马路。西班牙马德里2017年耗资22000欧元,在72处路口更换了288个行人信号灯。其中有穿裙装、手牵手等不同的形象,用以号召性别平等。

新华社记者 孟鼎博 摄

美国 多州解除“口罩令”

福奇看到这一幕忧虑重重

中新网3月8日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据显示,截至北京时间3月8日7时25分,美国新冠累计确诊病例已超2898万例,死亡病例逾52.4万例。

近日,美国日增确诊病例的下降趋势似乎已陷入停滞,对此,美国传染病学专家福奇表示“不可接受”;与此同时,部分州开始放松防疫管控,这也引发了对疫情反弹的担忧。

美国新增病例下降陷入停滞

在经过数周的下降之后,美国的单日新增确诊病例稳定在了一个仍然较高的水平上。对于这一情况,福奇在当地时间7日表示,他很担心病例数在“非常急剧”的下降后,已经开始趋于平稳。

福奇同时还表示,“每天新增6万至7万例,处在这样‘平稳期’是不可接受的,那真的是非常高的水平。”

福奇还将美国的疫情与欧洲作了类比,他认为,欧洲的疫情发展情况“通常领先我们几周的时间”,现在欧洲在度过平稳期后,病例数增加了约9%。

当天,明尼苏达大学传染病研究与政策中心主任迈克尔·奥斯特霍尔姆也警告称,变异病毒的威胁仍隐约可见。他担忧地表示,“虽然看起来一切进展顺利,但我们现在正处于飓风眼中”。

截至目前,根据美国疾病控制与预防中心的数据,美国共报告了超过2700例在英国、南非和巴西发现的变异病毒感染病例,其中2672为在英国发现的变种,且该变种已在46个州和华盛顿特区被发现。

CDC警告说,这只是基因测序的帮助下被发现的病例,并不是美国的总病例数。

部分州放松疫情防控 引担忧

尽管美国的疫情形势仍不容乐观,但部分州已经开始放松疫情防控措施。

近日,康涅狄格州、亚利桑那州、西弗吉尼亚州等州已经宣布,将取消对当地餐馆、酒吧和健身房等场所的客流量限制;亚拉巴马州、得克萨斯州和密西西比州也纷纷宣布取消或计划取消“口罩令”。

对此,美国疾控中心主任沃伦斯基表示,现在还不应该取消“口罩令”;美国食品和药物管理局前局长戈特利布也认为,为避免疫情进一步反弹,目前取消“口罩令”为时尚早。

与此同时,福奇也对部分州放松防疫措施表示了担忧,他说,“我们希望谨慎缓慢地撤销限制措施,而不是直接取消,因为(病例)非常有可能会再次发生激增。”

福奇还警告人们不要随着天气转暖而放松警惕,他说,“我们之前经历过这种剧情。”

民主党人庆祝通过 1.9万亿纾困法案

另一方面,为缓解疫情对美国经济的冲击,当地时间6日,美国参议院以50票赞成、49票反对的结果,表决通过了1.9万亿美元经济刺激计划。该计划包括向符合规定的美国民众发放每人1400美元补助;提供每周失业救济额外福利300美元;为新冠疫苗接种计划注资140亿美元内容。

对于计划的通过,美国总统拜登表示,“这显然不容易,它并不总是美好的,但美国人迫切需要(这份计划)”。

参议院多数党领袖舒默、众议院议长佩洛西以及美国前总统奥巴马也在法案通过后,对这一结果表示了庆祝。

不过,共和党人对此则不以为然,共和党参议员恩还抨击民主党人在推进表决过程中的处理方式“很混乱”。

由于该法案对此前众议院通过版本作了部分修改,因此,该法案将交回众

Advertisement for Bagus FANCYS air freshener bags, featuring a product image and text in Indonesian.

Advertisement for Grand Elephant brand cement, featuring a product image and text in Indonesian.



自3月1日开始,美国弗吉尼亚州阿灵顿县公立中小学允许学生自愿选择返校复课。

中新社记者 陈孟统 摄

“弗洛伊德案”即将开庭

数千人在案发地游行示威

美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德去年5月被美国白人警察德里克·肖万暴力执法致死一案,将于当地时间8日正式开庭审理。7日,数千人在案发地——美国明尼苏达州明尼阿波利斯市举行游行示威活动。

7日当天,游行人群

高举印有弗洛伊德遗言“我无法呼吸”的横幅,围绕当地政府大楼举行游行活动。

3月8日,“弗洛伊德案”将会在案发地美国明尼阿波利斯开审,涉事警察肖万面临二级谋杀罪和过失杀人罪的指控。庭审辩论定于3月29日开始,

预计要到4月下旬才能作出判决。即将进行庭审程序的法院周围已安装好混凝土栅栏以及铁丝网,当地政府还部署了数千名警察和国民警卫队成员提供安保,以应对案件审理期间有可能升级的示威活动。

2020年5月25日,美

国非洲裔男子乔治·弗洛伊德在明尼阿波利斯市被捕时遭白人警察德里克·肖万暴力执法,脖子被警察用膝盖顶住近9分钟后死亡。这起事件在全美和全球多个国家引发长时间、大规模反对种族主义和警察暴力执法的示威活动。

来源:央视新闻

韩国近32万人接种新冠疫苗 不良反应3900余例



资料图:当地时间2020年12月14日,韩国首尔,医务人员对一名市民进行新冠病毒检测。

中新网3月8日电 据韩媒报道,韩国中央灾难安全对策本部8日通报,韩国2月26日启动新冠疫苗接种工作以来,共有316865人打完疫苗,占优先接种对象的41.5%,累计报告接种后不良反应3900余例。

韩国中央灾难安全对策本部第二次长、行政安全部长官全海澈表示,疫苗接种工作正在顺利进行,至今报告3900余例接种后不良反应,但大多数为头痛、发烧等轻微症状。防疫部门正调查接种后死亡病例和疑似严重过敏反应病例是否与接种有

因果关系,结果将于当天对外公布。

全海澈表示,政府争取上半年1000万人接种疫苗,并将到4月新增67处地方预防接种中心,以保障接种工作安全有序进行。

全海澈还表示,近两周单日新增确诊病例一直在300例至500例徘徊,首都圈占比接近80%,疫情形势依然严峻。从感染途径来看,与确诊病例接触者和集体感染事件有关的病例占66%。鉴于此,接种新冠疫苗后仍需戴口罩,并呼吁国民积极配合。

日本逾4.6万人接种新冠疫苗 3人出现严重过敏反应

中新网3月8日电 据日本《东方新报》报道,截至3月7日,日本已有46000余人接种了美国辉瑞公司与德国生物新技术公司合作研发的新冠疫苗,目前共出现了3例严重副作用的病例。

据报道,日本自2月17日开始对医务人员率先施打新冠疫苗,第三例严重副作用病例出现于3月7日,一名30多岁的女性医务人员在接种辉瑞疫苗5分钟后出现咳嗽、胸闷以及喉咙痛的

严重过敏反应。出现严重副作用反应的女子在服药后症状有了好转,其后在医院接受住院观察。报道称,该女子曾有过食物和动物过敏史,医院认为其本次过敏反应与接种疫苗有关。

此前,日本一名60多岁的女性医务人员在接种疫苗3天后,突发脑溢血死亡,目前尚未确定其死亡是否与接种疫苗有关。

截至3月7日,日本累计新冠感染人数达到439981人,累计死亡8263人。



当地时间1月7日,日本东京,一名路人路过空荡的户外餐馆。

不顾疫情蔓延美国佛罗里达州

将举办大型活动

据美国福克斯电视台网站7日报道,尽管新冠肺炎疫情仍在美国持续蔓延,佛罗里达州代托纳比奇依然决定举行一场“摩托车周”活动。据主办方介绍,该活动将吸引超过30万名摩托车手参加。

美国媒体报道指出,去年8月美国南达科他州也举行了一场摩托车周活动。最终这场持续了10天的活动,直接或间接导致美国新增超过26万例新冠肺炎确诊病例,成为了一次“超级传播事件”。因此有卫生专家担忧,佛罗里达州的“摩托车周”活动可能也会加剧当地的疫情。

来源:央视新闻